JIeHa MmoJiyuyaer s>KypHaJl
«Myp3uiika.

OHn BBIX0AUT1 pa3 B Mecsil.
CKo0JBbKO KypHaJoB JleHa
moy4ur 3a 1 roa?
3a 2 roga 73a 3 roga?



TEMA:
H3MepeHHe BpeMEeHHA



HEJIN:

M3YYUTHh €IMHHUILI BPEMEHH;
Y3HATH HOBOE 00 M3MEpEeHUHU
BpEMEHM;
MO3HAKOMUTHCS ¢ KaJIeHAapeM;
PelIUTh 321241 HA
onpeaeJeHue
IPOAOIKUTEIbHOCTH.






JlekaOpb
JlHBApDb
DeBpajb






Mapt
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ABrycT






CeHTa0psb
OKTHA0pb
HosiOpb



«Kanenoaps — nepeuens
OHell 2004, pa3oumslii Ha
Heoenu u Mecaubl.
Kanenoaps yoooen, umoowt
gecmu C4ém @pemeHuU —
200aM, MeCAUAM, HeOeIAM,
OHAM)



BHCOKOCHBIN IO/

366 cyTOK
2012 rox—12, 12:4=3
2013 ron —13,13:4
2014 ron — 14, 14:4
2016 ron — 16 ,16:4=4
























Henean
CyTKu
1 HexeIA=7CyTOK



NOH/IEJbHUK
BTOPHUK
CPEJIA
YETBEPT
MSATHULIA
CYBBOTA



BEK=100 JIET



1Bexk=100eT
1 ro;=12Mmecsa1ieB
1cyrKkn-24y.
1 Hexeaa=7 cyTKam
lgyac=60mMmun
1Mmuua=60 c.


















370 cyToK




CEKYHJIA

MHUHYTA
HAC

CYTKU

HEJIEJIS

MEC

TOJ

BEK

1 MuH =60 C

1 ¥=60 mun
1 cytkn = 24 4
1 HEmEest = 7 CyTOK

30 vin 31 cyTku
(B peBpaiie 28 nin 29 cyToK)

lrog = 12 MmecsiieB

1 Bex = 100 et






1.Mapt
2.1 01
3.J1eto
4.Cto0
S.Heneuns
6.Mecsin
7.BMCOKOCHBIN



J/lomaninee 3aganue:

cTp.54 Ne 226, Ne 231
3AIIOMHHUTHh COOTHOIIEHUSA
MEXKAY eIUHUIIAMH
BPEMEHH.
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